

## **Панков Олексій Сергійович майор служби цивільного захисту**

Панков Олексій Сергійович народився шістнадцятого грудня 1983 року у місті Костянтинівці Донецької області в родині пожежного.

У 1988 році разом з матір'ю переїхав до м. Слов'янська Донецької області. У 1990 році пішов до першого класу загальноосвітньої школи № 15 м. Слов'янська.

Закінчивши школу у 2001 році, вступив до Академії цивільного захисту України, яку закінчив у 2006 році й отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Пожежна безпека» та здобув кваліфікацію інспектора-інженера з пожежної безпеки. З 2003 по 2005 рік на Факультеті військової підготовки Харківського державного технічного університету будівництва та архітектури пройшов навчання та збори за програмою офіцера запасу за ВОС застосування пожежних частин і підрозділів, по закінченню якого отримав звання молодшого офіцера запасу. У вересні 2006 року став до роботи в управління МНС в м. Слов'янську на посаду інспектора сектору державної інспекції цивільного захисту та техногенної безпеки. Впродовж 2006 – 2014 років проходив службу в органах та підрозділах МНС, Держтехногенбезпеки та ДСНС, дислокованих у м. Слов'янську Донецької області.

Колеги по роботі згадують його як грамотного, відповідального, принципового співробітника, завжди готового простягнути руку допомоги.

Попрацювавши певний період працівником по вільному найму, вирішив атестуватись, форму носив з честю, а офіцерські звання – з гідністю.

Під час окупації Слов'янська збройними угрупованнями проросійських сил на Донбасі під керівництвом Гірка, Олексій залишився вірним присязі, даній народу України і продовжив службу в ДСНС після звільнення міста.

Зважаючи на високі показники в роботі та беручи до уваги високі особисті якості, він з грудня 2014 року був переведений на посаду оновленого апарату Головного управління ДСНС України у Донецькій області.

Новий період життя, пов'язаний зі службою в управлінні державного нагляду (контролю) у сфері пожежної та техногенної безпеки Головного управління розкрив найкращі його якості. Не можна було не помітити його працьовитість і наполегливість у досягненні виконання поставлених задач, принциповість і справедливість у відношенні до оточуючих людей. Сам, будучи вимогливим до себе, він ніби вимагав від оточуючих в свою чергу самим ставати кращими.

Вміння працювати з законодавчими актами, застосовувати їх у практичній діяльності створили йому незаперечний авторитет серед колег по службі.



У той же час, сім'я в його житті займала значне і дуже важливе місце. Іноді було навіть дивно: як при наявній самовіддачі до служби, в свідомості людини може стільки уваги приділятися сімейним подіям чи дрібницям. При всьому цьому він був надзвичайно комфортною у спілкуванні людиною.

Грамотно поставлена мова, ерудиція і жвавий розум створювали з нього цікавого співбесідника, притаманний йому оптимізм заряджав оточуючих позитивом.

Він сам досягав спортивних успіхів і мав талант надихати друзів на спільні заняття спортом.

Навесні 2021 року разом з управлінням запобігання надзвичайних ситуацій Головного управління Олексій був передислокований до м. Маріуполя, куди переїхав разом з дружиною та доньками.

У лютому 2022 року, незважаючи на початок війни, та загострення військової ситуації навколо міста Маріуполя, стійко і добросовісно продовжив виконання службових обов'язків і місце несення служби не покинув.

Справжній офіцер власним прикладом показував міць і незламність українського народу перед російськими загарбниками. З ризиком для власного життя і здоров'я, у важкий для країни час займався гуманітарними питаннями допомоги населенню міста Маріуполя, підтриманням життєзабезпечення особового складу та підрозділів пожежно-рятувальних частин, дислокованих на території міста.

Загинув Олексій 10.03.2022 на робочому місці під час авіаційного обстрілу військами російської федерації будівлі Головного управління ДСНС України у Донецькій області, розташованій по вул. Митрополитській у м. Маріуполі.

Чесність і принциповість, мужність та професіоналізм, вміння своєчасно і грамотно приймати рішення у різних складних, небезпечних ситуаціях майора служби цивільного захисту Панкова О.С. завжди буде зразком для особового складу, а світла пам'ять про нього житиме ще довгі роки у серцях рідних, знайомих, громадян та рятувальників Донеччини.

Спогади Головного управління ДСНС України у Донецькій області.

